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REPUBLIKA SRBIJA 

GRAD NOVI PAZAR 

GRADSKA SKUPŠTINA  

BROJ: 06-82/16 

12.05.2016. GODINE 

NOVI PAZAR 

 

ZAPISNIK 

 SA KONSTITUTIVNE SEDNICE SKUPŠTINE GRADA  

NOVOG PAZARA, ODRŽANE 12.05.2016. GODINE  

 

  

 Sednica je počela u 10,00 časova u sali Doma omladine u ulici Stevana Nemanje br.2. 

u Novom Pazaru. 

  Sekretar Skupštine grada iz prethodnog saziva Almir Leković otvorio je Konstitutivnu 

sednicu, pozvao najstarijeg odbornika Muamera Smailbegovića da preuzme predsedavanje 

Skupštinom i dva najmlađa odbornika Amira Hasurdžića i Sanju Nićiforović, u skladu sa 

Zakonom i Poslovnikom. 

 Predsedavajući Muamer Smailbegović je preuzeo predsedavanje Skupštinom a njemu 

su u radu pomagala dva najmlađa odbornika sa dve izborne liste koje su osvojile najviše 

glasova na izborima i to Amir Hasurdžić i Sanja Nićiforović.  

 Prozivkom od strane sekretara Skupštine grada iz prethodnog saziva, utvrđeno je da 

sednici prisustvuju sledeći kandidati za mandat odbornika: Nihat Biševac, dr Meho 

Mahmutović, dr Bilsena Kurtanović, Nihad Hasanović, dr Muamer Bačevac, Senada Leković, 

Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, Albin Šabotić, Sead Šaćirović, 

Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta Ljajić, Kasim Zoranić, Fuad 

Batilović, Sanja Nićiforović, Enis Imamović, dr Fahrudin Mavrić, Saima Brunčević, Amir 

Hasurdžić, Sabahudin Ramović, Ifeta Radončić, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, 

dr Hanadi Hajdinović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, Muamer Zukorlić, dr Jahja Fehratović, 

Misala Pramenković, dr Admir Muratović, dr Mustafa Fetić, dr Amela Zoranić, Edin Đerlek, 

Edin Zećirović, Semrija Smajlović, Sead Redžović, Nikola Jolović, mr Raco Vučković, 

Snežana Lešević, mr Dejan Kulundžić, Gradimir Nedeljković, dr Mirsad Đerlek, Džafer 

Nurović i Salmina Curić. 

 Sednici prisustvuje i predsednik Izborne komisije grada Novog Pazara Radoslav Milić.  

 Zapisnik vodila šef Odseka za skupštinske poslove Nermina Šaćirović. 

 Predsedavajući Muamer Smailbegović je konstatovao da sednici prisustvuje 47 

kandidata za odbornike Skupštine grada Novog Pazara a zatim se prešlo na dnevni red. 

  

D n e v n i   r e d  

 

 1. Izveštaj Izborne komisije grada Novog Pazara o rezultatima sprovedenih izbora za 

odbornike Skupštine grada Novog Pazara; 

 2. Izbor Verifikacionog odbora; 

 3. Izveštaj Verifikacionog odbora i potvrđivanje mandata odbornika; 

 4. Izbor predsednika Skupštine grada Novog Pazara;  

 5. Izbor zamenika predsednika Skupštine grada Novog Pazara;  

 6. Postavljenje sekretara Skupštine grada Novog Pazara; 

 7. Postavljenje zamenika sekretara Skupštine grada Novog Pazara; 

 8. Predlog Odluke o obrazovanju Administrativno-mandatne komisije;  
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 9. Predlog Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, organizaciona i normativna 

pitanja; 

 10. Odbornička pitanja. 

  

Prva tačka dnevnog reda: Izveštaj Izborne komisije grada Novog Pazara o 

rezultatima sprovedenih izbora za odbornike Skupštine grada Novog Pazara. 

 Predsedavajući Muamer Smailbegović je pozvao predsednika izborne komisije grada 

Novog Pazara Radoslava Milića da se obrati prisutnima. 

 Predsednik izborne komisije grada Radoslav Milić je detaljno podneo Izveštaj izborne 

komisije grada Novog Pazara o rezultatima sprovedenih izbora za odbornike Skupštine grada 

Novog Pazara održanih 24. aprila 2016. godine. 

 Predsedavajući Muamer Smailbegović, otvorio je raspravu o podnetom Izveštaju 

predsednika Izborne komisije grada. 

  Kako se niko nije javio za reč prešlo se na usvajanje Izveštaja Izborne komisije grada 

Novog  Pazara o rezultatima sprovedenih izbora za odbornike Skupštine grada Novog Pazara. 

Skupština grada je jednoglasno, (47 odbornika je glasalo ’’za’’,  ’’ protiv’ i 

„uzdržanih“ nije bilo) usvojila Izveštaj Izborne komisije grada Novog Pazara o rezultatima 

sprovedenih izbora za odbornike Skupštine grada Novog Pazara. 

 

 Druga tačka dnevnog reda: Izbor Verifikacionog odbora. 

 Predsedavajući je, u skladu sa Zakonom, predložio sastav Verifikacionog odbora i to 

iz stranaka – koalicija koje su osvojile najveći broj mandata u Skupštini i to: 

- Senada Leković, „Evropski Novi Pazar  – Rasim Ljajić“,  

- Saima Brunčević, „Stranka demokratske akcije  Sandžaka  - Dr Sulejman 

Ugljanin“,  

- Amela Zoranić „Bošnjačka demokratska zajednica Sandžaka“. 

Predsednik Verifikacionog odbora je Senada Leković. 

Skupština grada je jednoglasno, (47 odbornika je glasalo ’’za’’,  ’’ protiv’ i 

„uzdržanih“ nije bilo) izabrala Verifikacioni odbor. 

  Nakon toga, predsedavajući je pozvao članove Verifikacionog odbora da  izvrše uvid u 

uverenja o izboru odbornika i Izveštaj. 

 

Treća tačka dnevnog reda: Izveštaj Verifikacionog odbora i potvrđivanje mandata 

odbornika. 

 Predsednik Verifikacionog odbora Senada Leković  je istakla: 

Na osnovu člana 56. stav 5. Zakona o lokalnim izborima („Službeni glasnik RS“, broj 129/07, 

34/10 i 54/11), Verifikacioni odbor, na osnovu upoređivanja Uverenja o izboru za odbornika i 

Izveštaja Izborne komisije grada Novog Pazara, na Konstitutivnoj sednici Skupštine grada 

Novog Pazara, održanoj 12.05.2016. godine podnosi sledeći Izveštaj:  

Verifikacioni odbor, izvršio je uvid u Uverenja o izboru za odbornike i Izveštaj 

Izborne komisije grada Novog Pazara o ukupnim rezultatima izbora za odbornike Skupštine 

grada Novog Pazara održanih 24.04.2016. godine, i utvrdio da su podaci iz Uverenja o izboru, 

istovetni sa podacima iz Izveštaja Izborne komisije grada Novog Pazara i da su uverenja 

izdata od ovlašćenog organa, pa predlaže potvrđivanje mandata sledećim odbornicima:  

 Nihat Biševac, dr Meho Mahmutović, dr Bilsena Kurtanović, Nihad Hasanović, dr 

Muamer Bačevac, Senada Leković, Fahrudin Đekić, Mirzet Bektović, Banina Muderizović, 

Albin Šabotić, Sead Šaćirović, Azemina Bojadžić, dr Faruk Pašović, Edin Kolašinac, Mirzeta 

Ljajić, Kasim Zoranić, Fuad Batilović, Sanja Nićiforović, Nikola Jolović, Raco Vučković, 

Snežana Lešević, Dejan Kulundžić, Gradimir Nedeljković, dr Mirsad Đerlek, Džafer Nurović, 

Salmina Curić, Enis Imamović, Fahrudin Mavrić, Saima Brunčević, Amir Hasurdžić, 
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Sabahudin Ramović, Ifeta Radončić, Muamer Smailbegović, Alan Karaahmetović, dr Hanadi 

Hajdinović, Nafilj Sejdović, Safet Bronja, Muamer Zukorlić, Jahja Fehratović, Misala 

Pramenković, dr Admir Muratović, Mustafa Fetić, Amela Zoranić, Edin Đerlek, Edin 

Zećirović, Semrija Smajlović i Sead Redžović. 

 

Predsedavajući Muamer Smailbegović je stavio na glasanje potvrđivanje mandata 

odbornika u Skupštini grada Novog Pazara. 

Skupština grada je jednoglasno, (47 odbornika je glasalo ’’za’’,  ’’ protiv’ i 

„uzdržanih“ nije bilo) potvrdila mandate odbornika u Skupštini grada Novog Pazara. 

Predsedavajući Muamer Smailbegović, je konstatovao da je Skupština jednoglasno 

potvrdila mandate novoizabranim odbornicima Skupštine grada Novog Pazara, u skladu sa 

Izveštajem Verifikacionog odbora. 

Nakon toga odbornicima su  podeljena uverenja o izboru a potom su odbornici položili 

zakletvu. 

 

 Četvrta tačka dnevnog reda: Izbor predsednika Skupštine grada Novog Pazara.  

 Predsedavajući je pozvao odbornike da daju predlog za izbor predsednika Skupštine 

grada Novog Pazara. 

Odbornik dr Muamer Bačevac podneo je pismeni predlog da se za predsednika 

Skupštine grada izabere dr Mirsad Đerlek koji je potpisalo 26 odbornika. 

 Predsedavajući je istakao da je dobio pismeni predlog za izbor predsednika Skupštine 

grada kao i biografiju predloženog kandidata a zatim otvorio raspravu. 

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Muamer Bačevac, Muamer Zukorlić, dr 

Hanadi Hajdinović, dr Admir Muratović, Fahrudin Mavrić, Enis Imamović, dr Mirsad Đerlek 

i Nafilj Sejdović. 

Odbornik Nafilj Sejdović je predložio odlaganje sednice Skupštine grada.  

Odbornica dr Hanadi Hajdinović je tražila da se odredi pauzu od 30 min. radi pripreme 

predloga. 

Kako se više niko nije javio za reč po podnetom predlogu predsedavajući je stavio na 

glasanje predlog odbornika Nafilja Sejdovića. 

Skupština grada nije  (21 odbornik je glasao ’’za’’, ’’protiv’’ i „uzdržanih „nije bilo) 

usvojila predlog odbornika Nafilja Sejdovića, odlaganje sednice Skupštine grada. 

Predsedavajući je predlog odbornice dr Hanadi Hajdinović stavi na glasanje. 

Skupština grada nije,  (21 odbornik je glasao ’’za’’, ’’protiv’’ i „uzdržanih „nije bilo) 

usvojila predlog odbornice dr Hanadi Hajdinovic, da se odredi pauzu od 30 min. radi 

pripreme predloga. 

Predsedavajuci je pozvao Komisiju koja je sačinjena od 3 člana i to: Muamera 

Smailbegovića, Amira Hasurdžića i Sanju Niciforović, da utvrde ispunjenost uslova za tajno 

glasanje.  

 Prebrojavanjem od strane Komisije utvrđeno je da je odštampano 47 glasačkih listića, 

koji su overeni pečatom ’’Skupštine grada Novog Pazara’’. 

 Nakon toga se pristupilo tajnom glasanju za izbor predsednika Skupštine grada Novog 

Pazara.  

Komisije za tajno glasanje je podnela izveštaj Skupštini grada i to: od 47 overenih 

glasačkih listića, 47 glasačkih listića je upotrebljeno i neupotrebljenih nije bilo. Od toga: 

 

- ZA je glasalo 26 

- PROTIV  je glasalo 21 

- UZDRŽANIH nije bilo    

- NEVAŽEĆIH glasačkih listića nije bilo. 
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-NEUPOTREBLJENIH glasačkih listića nije bilo   

  

  Predsedavajući je konstatovao da je dr Mirsad Đerlek (sa 26 glasova za) izabran za 

predsednika Skupštine grada Novog Pazara. 

 Predsedavanje Skupštinom grada preuzeo je predsednik Skupštine grada dr Mirsad 

Đerlek. 

 Predsednik Skupštine grada, dr Mirsad Đerlek obratio se prisutnima i zahvalio na 

ukazanom poverenju,čestitao svim odbornicima na izboru za odbornika Skupštine grada i 

poželeo sreću u daljem radu i obavljanju važnih i odgovornih funkcija ovog organa. 

 

 Peta tačka dnevnog reda: Izbor zamenika predsednika Skupštine grada Novog 

Pazara.  

 Predsednik Skupšine dr Mirsad Đerlek je pozvao odbornike da daju predloge za izbor 

zamenika predsednika Skupštine grada Novog Pazara. 

Odbornik dr Muamer Bačevac podneo je pismeni predlog da se za zamenika  

predsednika Skupštine grada izabere Nihad Hasanović, koji je potpisalo 26 odbornika. 

 Predsednik Skupštine je istakao da je dobio pismeni predlog za izbor zamenika 

predsednika Skupštine grada kao i biografiju predloženog kandidata a zatim otvorio raspravu.  

 

Učešće u raspravi su uzeli odbornici dr Admir Muratović i Muamer Zukorlić. 

Kako se više niko nije javio za reč po podnetom predlogu tročlana komisija u sastavu 

dr Mirsad Đerlek, Amir Hasurdžić i Sanja Niciforović, pristupili su utvrđivanju ispunjenosti 

uslova za tajno glasanje.  

 Prebrojavanjem od strane Komisije utvrđeno je, da je odštampano 47 glasačkih listića, 

koji su overeni pečatom ’’Skupštine grada Novog Pazara’’. 

 Nakon toga se pristupilo tajnom glasanju za izbor zamenika predsednika Skupštine 

grada Novog Pazara.    

Komisije za tajno glasanje je podnela izveštaj Skupštini grada i to: od 47 overenih 

glasačkih listića, 36 glasačkih listića je upotrebljeno i 11 neupotrebljeno. Od toga: 

 

- ZA je glasalo 26 

- PROTIV  je glasalo 10 

- UZDRŽANIH nije bilo    

- NEVAŽEĆIH glasačkih listića nije bilo. 

-NEUPOTREBLJENIH glasačkih listića 11 

  

 Predsednik Skupštine grada dr Mirsad Đerlek je konstatovao da je Nihad Hasanović 

(sa 26 glasova za) izabran za zamenika predsednika Skupštine grada Novog Pazara. 

  Odbornik Enis Imamović je konstatovao da učešće u izboru zamenika predsednika 

Skupštine nisu uzeli odbornici sa izborne liste „SDA – Sandžaka dr Sulejman Ugljanin„ zbog 

kršenja Statuta grada Novog Pazara. 

 

 Šesta tačka dnevnog reda: Postavljenje sekretara Skupštine grada Novog Pazara. 

 Predsednik Skupštine grada, predložio je za sekretara Skupštine grada Ahmedina 

Binjoša a zatim pročitao biografiju predloženog kandidata. Kako nije bilo rasprave po 

podnetom predlogu, prešlo se na glasanje. 

 Skupština grada je, većinom glasova, (26 odbornika je glasalo ’’za’’,  10 ’’ 

uzdržanih’’ i „protiv“ nije bilo) usvojila predlog da se na mesto sekretara Skupštine grada 

postavi Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik. 
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 Predsednik Skupštine je konstatovao da je za sekretara Skupštine grada postavljen 

Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik. 

 

 Sedma tačka dnevnog reda: Postavljenje zamenika sekretara Skupštine grada Novog 

Pazara. 

 Predsednik Skupštine grada je predložio za zamenika sekretara Skupštine grada 

Almira Lekovića, a zatim pročitao biografiju predloženog kandidata. 

 Kako nije bilo rasprave po podnetom predlogu prešlo se na glasanje. 

 Skupština grada je, većinom glasova, (26 odbornika je glasao ’’za’’, ’’protiv“ i 

„uzdržanih’’ nije bilo) usvojila predlog da se na mesto zamenika sekretara Skupštine grada 

postavi Almir Leković, dipl. pravnik. 

 Predsednik Skupštine je konstatovao da je za zamenika sekretara Skupštine grada 

postavljen Almir Leković, dipl. pravnik. 

 

 Osma tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o obrazovanju Administrativno 

mandatne komisije. 

Predsednik Skupštine grada je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda. 

Odbornik dr Muamer Bačevac je predložio članove Administrativno mandatne 

komisije i to: Meliha Ozgenli, dipl. pravnik, Mirko Drmanić, dipl. pravnik, Fahrudin Đekić, 

dipl. pravnik, Nermina Šacirović, dipl. pravnik i Nikola Milenković, dipl. ecc. 

Učešće u raspravi su uzeli odbornici Muamer Smailbegović i Enis Imamović. 

Odbornik Muamer Smailbegović je predložio da se tačka 8. skine sa dnevnog reda  jer 

im nije dostavljen predlog u pisanoj formi. 

  Kako se više niko nije javio za reč predsednik Skupštine je stavio predlog Muamera 

Smailbegovića na glasanje. 

Skupština grada nije, (20 odbornik je glasalo ’’za’’, ’’protiv’’ i „uzdržanih „nije bilo) 

usvojila predlog odbornika Muamera Smailbegovića, da se tačka 8. skine sa dnevnog reda  

jer im nije dostavljen predlog u pisanoj formi. 

  Predsednik Skupštine grada je stavio osmu tačku dnevnog reda na glasanje. 

Skupština grada je, većinom glasova, (26 odbornika je glasao ’’za’’, 20 ’’protiv“ i 

„uzdržanih’’ nije bilo) usvojila Odluku o obrazovanju Administrativno mandatne komisije u 

sledećem sastavu, Meliha Ozgenli, dipl. pravnik, Mirko Drmanić, dipl.pravnik, Fahrudin 

Đekić, dipl. pravnik, Nermina Šacirović, dipl. pravnik i Nikola Milenković, dipl. ecc. 

  

Deveta tačka dnevnog reda: Predlog Odluke o obrazovanju Komisije za statutarna, 

organizacina i normativna pitanja. 

Predsednik Skupštine grada je otvorio raspravu po navedenoj tački dnevnog reda. 

Odbornik dr Muamer Bačevac je predložio članove Komisije za statutarna, 

organizacina i normativna pitanja i to: Sabina Totić, dipl. pravnik, Predrag Živković, dipl. 

pravnik, Esad Mahmutović, dipl. pravnik, Besar Hadžić, dipl. pravnik i Ivan Milanović, dipl. 

pravnik. 

Odbornik Muamer Smailbegović je predložio da se tačka 9. skine sa dnevnog reda  jer 

im nije dostavljen predlog u pisanoj formi. 

  Kako se više niko nije javio za reč predsednik Skupštine je stavio predlog Muamera 

Smailbegovića na glasanje. 

Skupština grada nije, (10 odbornik je glasao ’’za’’, ’’protiv’’ i „uzdržanih „nije bilo) 

usvojila predlog odbornika Muamera Smailbegovića da se tačka 9. skine sa dnevnog reda  

jer im nije dostavljen predlog u pisanoj formi. 

  Predsednik Skupštine grada je stavio devetu tačku dnevnog reda na glasanje. 
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Skupština grada je, većinom glasova, (26 odbornika je glasao ’’za’’, 10 ’’protiv“ i 

„uzdržanih’’ nije bilo) usvojila Odluku o obrazovanju Komisije za statutarna, organizacina i 

normativna pitanja u sledecem sastavu, Sabina Totić, dipl. pravnik, Predrag Živković, dipl. 

pravnik, Esad Mahmutović, dipl. pravnik, Besar Hadžić, dipl. pravnik i Ivan Milanović, dipl. 

pravnik. 

 

Deseta tačka dnevnog reda: Odbornička pitanja. 

 

Odbornik Muamer Smailbegović je postavo tri pitanja i to. 

 

1. Da li je Statut grada Novog Pazara važeći? 

2. Da li se primenjuje? 

3. Zašto je izabran samo jedan zamenik predsednika Skupštine grada Novog Pazara? 

 

 

 

Pošto je iscrpljen dnevni red konstitutivne sednice, predsednik Skupštine dr Mirsad 

Đerlek je zaključio sednicu Skupštine grada Novog Pazara. 

 

 

 

Sednica je završena u 12,00 sati. 

 

 

 

                 SEKRETAR,                                                                                   PREDSEDNIK 

     Ahmedin Binjoš, dipl. pravnik                                                                    dr Mirsad Đerlek                                        

 

 

 


